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Meerkeuzevragen
— Omcirkel het goede antwoord (voorbeeld 1).
— Geef verbeteringen aan volgens voorbeeld 2 of 3.
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Sabine

)

Sabine (20 jaar) heeft bijna de mbo-opleiding

Horeca afgerond. In haar vrije tijd werkt zij in een

restaurant. Na haar opleiding kan zij daar fulltime

aan de slag. ’
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Sabine heeft deze maand de volgende inkomsten:

— het salaris dat zij ontvangt van het restaurant

— een verkoopopbrengst van studieboeken die zij heeft verkocht aan een
medestudent

— de zorgtoeslag die zij ontvangt van de overheid

-> Welke vormen van inkomen ontvangt Sabine? Zet telkens een kruisje
in de juiste kolom.

inkomen uit inkomen uit inkomen uit
arbeid bezit overdracht

salaris restaurant
verkoop studieboeken

zorgtoeslag

Sabine is vaak 's avonds laat klaar met werken. Met de fiets of bus terug
naar huis is dan niet makkelijk. Sabine wil daarom een auto kopen. Zij
heeft alleen nog niet genoeg gespaard. Misschien kan zij een lening
afsluiten.

Welk leenmotief heeft Sabine?

A Zij wil lenen voor de opvang van een calamiteit.

B Zij wil lenen voor een duurzaam consumptiegoed.

C Zij wil lenen voor een onroerend goed.
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2p 3 Maak van de volgende zinnen een economisch juiste tekst door de juiste
woorden te noteren. Kies uit de woorden die tussen haakjes staan.

Als Sabine geld wil lenen voor de aanschaf van een auto, dan leent zij
voor een ...(1)... (basisbehoefte / overige behoefte). Zij moet vervolgens
rente en aflossing betalen aan de bank. Het rentebedrag berekent de
bank over de ...(2)... (aflossing / rente / schuld). Door de ...(3)...
(aflossing / rente) wordt de schuld steeds lager.

Informatiebron 1

Persoonlijke lening

krediet- maandelijks te betalen termijnbedrag bij een looptijd van:
bedrag 12 maanden | 24 maanden | 36 maanden | 48 maanden
€ 1.000 € 108 € 61 € 41 € 23
€ 1.500 € 162 € 99 € 71 € 41
€ 2.000 €198 €115 € 89 € 57
€ 2.500 € 234 €129 € 96 € 70

Let op! Geld lenen kost geld =K

Gebruik informatiebron 1.

1p 4 Sabine vindt op internet een mooie auto. De auto kost € 7.000. Sabine
heeft al flink gespaard. Om de auto te kunnen kopen, moet zij € 2.000
lenen bij de bank. De looptijd van de lening is twee jaar.
Welk bedrag moet Sabine dan meer terugbetalen dan het geleende
bedrag?
A € 760
B € 2.000
c €2.760
D €4.760
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2p 5 Maak van de volgende zinnen een economisch juiste tekst door de juiste
woorden te noteren. Kies uit de woorden die tussen haakjes staan.

De moeder van Sabine zegt: “Geld lenen? Je weet niet eens waar je geld
blijft. Maak eerst een ...(1)... (begroting / besparing / reservering) waarin
je zorgt dat je verwachte ...(2)... (inkomsten / uitgaven) hoger zijn dan je
verwachte ...(3)... (inkomsten / uitgaven).”
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